

## 纽荷兰在2017中国国际农机展上首次展示全新的圆捆机以及康斯开尔品牌产品

- 在中国最畅销的圆捆打捆机系列之上又添新品
- 通过最近收购的康斯开尔（Kongsilde）品牌，可提供范围更广的农业机械

武汉，2017年10月26日

今天在武汉举行的2017年中国国际农业机械展览会（CIAME）上，纽荷兰首次展示其全新的圆捆机 RB 125 圆捆打捆机以及多款康斯开尔（Kongsilde）品牌产品。

RB125为纽荷兰广受欢迎的圆捆打捆机系列增加了更多选择，纽荷兰的圆捆打捆机在中国市场非常畅销，尤其受到内蒙古、甘肃等主要牧草种植区用户的欢迎。康斯开尔系列农业机械通过犁、深松机和捡石机等丰富了纽荷兰的产品线。

2017年中国国际农业机械展览会于10月26日到28日在湖北省省会城市武汉市国际博览中心举行。这一年度盛会由中国农业机械流通协会（CAMDA）组织举办，众多生产厂家、进口商、经销商在此会聚一堂，常常会有许多农用设备大订单在这里达成。今年的中国国际农业机械展览会有来自14个国家/地区的1,900家参展商，吸引近60个国家/地区的130,000名参观者。

### 纽荷兰全新的RB125圆捆机

全新的RB125圆捆机的设计使其能在各种条件下工作，即使在处理较重的湿草、繁茂的干草或大片干脆的稻草时也能获得一致的高质量草捆。全新的草辊设计具有10个凸起槽口，可减少干燥条件下的作物损失，在所有条件下提供完美的抓力，始终确保出色的打捆密度。

RB125的捡拾器比之前型号的捡拾器宽300毫米，达到2.3米。捡拾器采用5齿杆式设计带有双凸轮驱动，外加可调式悬架，可实现同类最佳的捡拾效率。改进的滚柱挡板可确保完美喂入非常小或沉重的料堆，提供可拆卸的固定轮或自位轮。安装车轮后，最大宽度仍小于3米。

RB125的可选进料滚筒离合器分离保护系统可确保即使在极端条件下也能快速断开。在极少数情况下可能会出现阻塞，可通过驾驶室操控的全新下降底板进行清理，在前部和后端可分别降低120毫米和60毫米。

当下降底板降低时，打捆机的割刀会自动降低。驾驶员可选择用10组割刀或所有20组割刀操作，并且可以在这两种设置之间切换，无需为了磨锐割刀而停工，这就减少了维修时间，提高了生产效率。随



PRESS RELEASE

着打捆接近完成，割刀可缩回到只剩最后一层，留下更平滑的表面，提高了料捆的绕捆完整性。在不使用的情况下，每次打开打捆室时割刀会自动升起，确保自动清洁刀组。

### 康斯开尔产品的首次展示

纽荷兰的母公司凯斯纽荷兰工业集团 2017年2月收购了丹麦的康斯开尔，使其已然强大的产品阵容进一步得到壮大。纽荷兰是牧草和青贮设备的全球市场领导者，而康斯开尔是非常有名的犁、捡石机和深松机制造商。在2017中国国际农机展上展示了其中的三款产品。

本次展会上展出的最大的康斯开尔机器是来自其品牌知名的 HRT/S 系列 HRS51080 犁，适用于重负载犁地，可与功率最高达 220 马力的大型拖拉机配合使用。该系列可选四铧，五铧和六铧犁沟，犁沟宽度可通过机械或液压方式在 35 至 50 厘米之间调节，犁体间距为 90 或 100 厘米。直径为 150 厘米的大枢轴可在犁翻转时分散负载，后部还有一个组合轮可实现最佳的重量转移。为安全的排除作业土地上的石块，可以选择液压或剪切螺栓系统，后者可降低提升要求，因为它重量较轻，重心更靠近拖拉机。在道路上，机械以蝶形姿态运输，就像一个半悬挂犁，可最大限度降低对拖拉机的应力。

此外还展示了康斯开尔Paragrubber ECO 3000 深松机，它可以达到 50 厘米的工作深度，改善农作物生长。深度由后部的笼式碎土辊或双圆盘式碎土辊来控制。Paragrubber 能够以 3 米的整体宽度高效地松动土壤，打破压实层。Paragrubber可与旋耕机配套使用，一遍就能够将残株翻入土中并且耕松犁底土。

展会上展示的第三台康斯开尔机器是 Stonebear 5200捡石机，其设计目的在于：一次操作就能够从耕地中收集和捡拾石头。与许多捡石机不同，Stonebear虽然工作宽度为 4米或 5.2米，但是对拖拉机的功率要求较低，两个型号的机器对拖拉机的马力需求分别为最小72和80马力，可以收集石头的直径约为 2.8到30厘米，还有可以倾倒2.3米高度的容量为 1.8 立方米的实用料斗。除了用于耕作地，Stonebear 捡石机还可用于清洁建筑工地、高尔夫球场以及运动场。

### 纽荷兰众多产品系列的更多示例

纽荷兰还展示了四款以生产力、可靠性以及优秀的性价比在市场上广受好评的拖拉机产品，通过展示其 141 马力的 T1404B、158马力的 T1554、182 马力的 T1804B 以及 213 马力的 T2104 型号，说明其适合中大型农场的最佳解决方案。

此外，纽荷兰还展示了 BB1290 PLUS大方捆打捆机捆室加长80厘米，造就了比原型号高10%密度的草捆；预压室和重型活塞使草捆密度更大，打造一流的捆形；H7230 圆盘式割草机 - 切割宽度为3.16米，非常适合在小空间内割草以及狭窄条铺作业；以及 FR 600青贮收割机 - 该系列具有业界最宽的进料辊、最宽的喷嘴以及最大的切碎刀辊，为实施“粮改饲”政策添加助力。

[结束]

**纽荷兰**——全球农业机械制造商和经销商。纽荷兰品牌的口碑源自于其用户，包括经济作物种植者、畜牧业主、承包商、葡萄园及土壤养护从业者，依靠纽荷兰提供的广泛的创新产品选择和服务获得成功：完整的产品线，从拖拉机到收获机械到物料搬运设备，并配有农业专家为用户量身定做的金融服务。高度专业的全球经销商网络及纽荷兰的不懈努力，为每一位用户提供终极使用体验。

更多纽荷兰产品信息请访问：[www.newholland.com](http://www.newholland.com)

纽荷兰是凯斯纽荷兰工业集团旗下品牌，更多集团信息请访问：[www.cnhindustrial.com](http://www.cnhindustrial.com)

**媒体联系人：**

凯斯纽荷兰农机中国市场部

电子邮件：[qun.guan@cnhind.com](mailto:qun.guan@cnhind.com)

联系电话：+86 0451-51745147